
など

①お子さんは朝食を食べていますか。 ②お子さんには好き嫌いがありますか。

保護者アンケート集計結果（令和６年７月に実施）

⑤４の問いで、工夫していると答えた人

は、どんな工夫をされていますか。

③好き嫌いがあると答えた人は、何が嫌いですか。 ④嫌いなものに対して、何か工夫をされていますか。

⑥ご家庭で郷土料理を作ることがありますか。

・小さく刻む

・味付けに工夫をする

・好きな料理に混ぜる

・汁ものに入れる
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など

など

○食べ方

など

・ながら食べ

・茶碗を持たない

・肘をつく

・箸の持ち方

・咀嚼音

・食べこぼし

⑨食についてどんなことを話しますか。 ⑩マナーについて気になることがありますか。

⑪マナーについて、どんなことが気になりますか。

○食べる姿勢

⑦どんな郷土料理を作りますか。

・けんちょう

・瓦そば

・チキンチキンごぼう

・れんちょうの唐揚げ

・茶がゆ

・出身地の郷土料理

⑧食についてお子さんと話すことがありますか。
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